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CONVERVATION DE
LA QUANTITE DE MOUVEMENT
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COLLISIONS ELASTIQUES
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COLLISIONS INELASTIQUES
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COLLISIONS ELASTIQUES !

Vif
EN 2-D M = y
éC(/\J = éC(/\):F @ _i_J’_ _l) j&

fPI - Pe @

28
Q) = m\/“ ‘--z'—m E & SN \[u:\[l@ Vag \

@ 57 =M \llg,fml\)“: B\IL\ \]‘FJNWZB
\\IMX —\ t?\ +\\f2% yl{\ﬂ;l \\]z{—\CQDQO

Vi o= Vig \['L{—



EXEMPLE

Une balle de masse m = 8.0 g est tirée horizontalement avec une vitesse v = 352.0 m/s avec
un pistolet Luger de 0.90 kg au repos. Quelle est la vitesse de recul? Négligez I'effet de
I'échappement des gaz.




FUSEE




FUSEE SUR FIL

Une fusée peut étre remplie d’air
comprimé ou d’un mélange d’eau et d’air
comprimé. Dans quel cas s’envole-t-elle
le plus loin ?
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IMPACT ET FORCE VARIABLE
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IMPACT ET FORCE VARIABLE

2 (0]
BUT FROM THE VIEW
AT ABZORD IMPACT OF MECHANICS, THEY
BECAUSE THEY'RE SOFT ARE EXTENDING THE
TIME YOU RECEIVE o

AND FLUFFY! LAy

THAT SHEDS NEW
LIGHT ON THE
MATTER.




EXEMPLE -
PENDULE BALLISTIQUE My g

Une balle de 10 g est tirée contre une piéce de bois suspendue d’un fil de
longueur de 150 cm. La balle entre dans le bois et le bloque se léve a une
position correspondante a une angle de 40°. Quelle était la vitesse initialle

de la balle?
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